
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
About this Research 
 
AOPL commissioned this research to gauge the sentiment of the American public towards liquids 
pipelines, climate change, and actions to address climate change. The independent polling firm 
Wakefield Research conducted an online quantitative survey of 3,000 U.S. consumers between 
February 11 and February 24, 2021 using an email invitation and online survey. The margin of 
error for this study is +/- 1.8 percentage points at the 95% confidence level for the total sample. 
The survey included at least 200 persons in each of the following eight audiences: Gen Z, STEM 
professionals, rural landowners, urban renters, millennial moms, blue-collar, seniors, and older 
millennials. 

 

About the Association of Oil Pipe Lines 

The Association of Oil Pipe Lines (AOPL) represents liquids pipeline owners and operators 
transporting crude oil, petroleum products like gasoline and diesel, jet fuel, home heating oil, 
propane and industry raw materials like propane. 

2021 Public Polling Results 
 
Individual Question Results 
 



2021 Public Polling Results 

www.aopl.org 2 

Based on what you know today, what is your current impression of pipelines? 
 

 
 
Please explain why you have a favorable opinion toward oil pipelines (among those who 
have a positive impression of pipelines).  
 

 
 
How worried are you about the impacts of climate change? 
 

 
 
Which of the following best describes how much more you would be willing to pay per month 
in higher energy fees to combat climate change? 
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How much more per month would you be willing to pay in higher energy fees to combat 
climate change? 
 

 
 
You indicated that you would be willing to pay extra per month to combat climate change. 
Which of the following actions would you personally consider supporting, even if it costs you 
more money personally? 
 

 
 
Thinking about the different aspects of energy, how important is each of the following to you? 
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How strongly do you agree or disagree with the following statement? 
 

 

 
 


